
 

9 割超が、「Web セミナー・Web 面接を利用したい」と回答。理由は「大学の授業など、就職活

動以外の予定と調整しやすい」が最多。「企業や社員の雰囲気が分かりにくい」の懸念も/2023

年卒対象アンケート 

株式会社学情は、2023年 3月卒業（修了）予定の大学生・大学院生を対象に、就職活動に関するインターネ

ットアンケートを実施。今回は、「Webセミナー・Web面接」をテーマに調査しました。興味のある企業

で、Webセミナー・Web面接の実施があれば「参加したい」と回答した学生が 94.2％に上りました。Web

セミナー・Web面接を利用したい理由は、「大学の授業など、就職活動以外の予定と調整しやすい」が

63.7％で最多となっています。Webセミナー・Web面接で不安なことは、「企業や社員の雰囲気が分かりに

くい」が 49.9％で最多。次いで、「入室や退室のタイミングなどのマナーが分からない」34.2％、「通信が

途切れてしまったときの対応が分からない」34.0％が続きました。オンラインでは企業の雰囲気を掴みにくい

ことや、Webセミナー・Web面接特有のマナーについて不安を感じる学生が多いことが分かります。 

 

【TOPICS】 

（1） 「Web セミナー・Web面接の機会があれば利用したい」と回答した学生が 9割を超える 

（2） Web セミナー・Web面接を利用したい理由は「大学の授業など、就職活動以外の予定と調整しやすい」が最多 

（3） Web セミナー・Web面接で不安なことは「企業や社員の雰囲気が分かりにくい」が最多 

 

（１） 「Web セミナー・Web面接の機会があれば利用したい」と回答した学生が 9割を超える 

 

 興味のある企業で、Web セミナー・Web 面接の実施があれば「参加したい」と回答した学生が 94.2％に上

りました。大多数の学生が、WebセミナーやWeb面接の機会を利用したいと考えていることが分かります。 
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（２） Web セミナー・Web面接を利用したい理由は「大学の授業など、就職活動以外の予定と調整しやすい」が最多 

 

 Webセミナー・Web面接を利用したい理由は、「大学の授業など、就職活動以外の予定と調整しやすい」が

63.7％で最多。次いで、「移動時間を節約できる」63.0％、「交通費を節約できる」55.0％、「直接訪問より

も多くの企業のセミナー・面接に参加できる」52.5％が続きました。Web セミナーや Web 面接の「参加しや

すさ」を活かしたいという意向が伺えます。 

 

（３） Web セミナー・Web面接で不安なことは「企業や社員の雰囲気が分かりにくい」が最多 

 

 Webセミナー・Web面接で不安なことは、「企業や社員の雰囲気が分かりにくい」が 49.9％で最多。次い

で、「入室や退室のタイミングなどのマナーが分からない」34.2％、「通信が途切れてしまったときの対応が 

分からない」34.0％が続きました。オンラインでは企業の雰囲気を掴みにくいことや、Webセミナー・Web

面接特有のマナーについて不安を感じる学生が多いことが分かります。 

 

 

 

 



■調査概要 

・調査対象：「あさがくナビ 2023（ダイレクトリクルーティングサイト会員数No.1）」へのサイト来訪者 

      ※インターンシップの参加を経験している学生が回答 

・調査方法：Web上でのアンケート 

・調査期間：2022年 3月 18日～2022年 3月 25日 

・有効回答数：465名 

 

 

 


